

Smlouva o užívání sportovního zařízení

č. SA 109/2018

1. Střední škola řemesel

Frydek-Místek, příspěvková organizace

se sídlem ve Frydku-Místku, Pionýrů 2069, PSČ 738 01

zastoupené ředitelem Mgr. Petrem Solichem

IČO : 13644301 DIČ: CZ13644301

Bankovní spojení : XXXXX, č. účtu XXXXXXXXXXXXXXX

(dále též provozovatel)

a

2. Sportovní klub policie, Frydek-Místek, z.s.

se sídlem ve Frydku-Místku, Střelníční 2812, PSČ 738 01

zastoupený předsedou ing. Lubomírem Kavkou, r. č. XXXXXXXXXXXXX

IČO : 00534986

Bankovní spojení : XXXXXXXX, č. účtu XXXXXXXXXXXXXXX

Organizace vedena ve spolkovém rejstříku KS Ostrava, oddíl L, vložka 127

(dále též uživatel)

u z a v í r a j í mezi sebou smlouvu shora uvedeného označení za těchto podmínek :

I.

Předmět smlouvy

Provozovatel se zavazuje poskytnout uživateli - oddílu házené, velkou a malou halu Střední škole řemesel ve Frydku-Místku, Pionýrů 2069 v těchto předběžně sjednaných pravidelných termínech:

- malá hala vždy v pondělí v době od 15.00 – 16.00 hodin,
V úterý v době od 17.30 – 18.30 hodin
ve středu v době od 17.00 – 18.30 hodin
v pátek v době od 15.00 – 16.30 hodin,

- velká hala vždy v pondělí v době od 16.00 – 19.00 hodin,
v úterý v době od 16.00 – 20.30 hodin,
ve středu v době od 15.00 – 20.00 hodin,
ve čtvrtek v době od 16.00 – 20.30 hodin,
v pátek v době od 16.00 – 19.00 hodin.

Dále se pronajímatel zavazuje poskytnout uživateli velkou halu v předběžně sjednaných nepravidelných termínech pro mistrovská, přátelská a přípravná utkání oddílu házené, a to na základě písemné objednávky.

V případě zájmu o další termíny využití velké haly se uživatel zavazuje konzultovat svůj požadavek s provozovatelem alespoň 10 dnů předem.

Provozovatel si vyhrazuje právo změnit nebo zrušit ze závažných provozních důvodů sjednané termíny užívání. Tuto skutečnost je povinen oznámit uživateli s dostatečným časovým předstihem.

II. Cena plnění

Uživatel se zavazuje hradit provozovateli za jednu hodinu užívání velké haly smluvní cenu ve výši **580,- Kč** (slovy Pětsetosmdesátkorunčeských), za hodinu užívání malé haly smluvní cenu

ve výši **420,- Kč** (slovy Čtyřistadvacetkorunčeských), a to bez ohledu na skutečnost, zda smluvený termín využije či nikoliv, pokud nedodá písemné upřesnění svých požadavků dle ustanovení I. Součástí ceny je i nájem jedné šatny. V případě požadavku na pronájem více šaten, bude uživateli toto umožněno v rámci kapacitních možností provozovatele a za každou další šatnu bude účtován poplatek ve výši **35,- Kč/hod.** DPH nebude účtována, podle § 61 d) ZDPH jde o osvobozené plnění.

Fakturace bude provozovatelem prováděna měsíčně vždy do 10. kalendářního dne následujícího měsíce. Fakturované částky uhradí uživatel ve prospěch účtu provozovatele č. XXXXXXXX vedeného u XXXXX, pobočka Frýdek-Místek, a to ve lhůtách splatnosti uvedených na jednotlivých fakturách. V případě prodloužení užívatele s úhradou fakturovaných částek bude postupováno podle zákonných ustanovení. Provozovatel si vyhrazuje právo změnit výši sjednané úhrady v souvislosti se změnou skutečných provozních nákladů. Změnu výše úhrady je povinen provozovatel ohlásit uživateli předem.

III. Doba plnění

Doba užívání se sjednává na dobu určitou ode dne 1.9.2018 do 31.8.2019

Užívání zaniká :

- uplynutím doby na kterou bylo sjednáno
- dohodou
- výpovědí.

Na základě § 1 NOZ výpovědní lhůta činí jeden měsíc a počíná běžet 1. dne měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhému z účastníků smlouvy.

IV. Ostatní ujednání

Uživatel se zavazuje užívat haly pouze k účelu stanovenému v ustanovení I. této smlouvy, řídit se provozním řádem a pokyny pracovníků provozovatele. Provozní řád je vyvěšen u vstupu do tělocvičen a všichni účastníci sportovního oddílu jsou povinni se s ním seznámit a řídit se jím. Porušení jednotlivých bodů provozního řádu, bude zaznamenáváno pracovníky provozovatele do „Knihy závad“ uložené na vrátnici školy a po opakovaném porušení se bude projednávat ve vedení školy případné ukončení pronájmu tělocvičny pro uvedenou skupinu či celou organizaci. **Součástí tohoto provozního řádu je i zákaz používání vosků.** Výjimku tvoří vodou ředitelný vosk, určený pro sportovce. Ostatní typy vosků jsou zakázány a pokud se potvrdí jejich používání, budou zvýšené náklady na úklid velké tělocvičny měsíčně refakturovány uživateli. V malé tělocvičně se vosky nesmějí vyskytnout vůbec, při prvních známkách výskytu skvrn, bude pronájem SKP v této tělocvičně ukončen s okamžitou platností. Dále se uživatel zavazuje šetřit majetek a zařízení provozovatele a uhradit škody způsobené jednotlivci, kteří budou zařízení na základě této smlouvy využívat, včetně případných škod způsobených ve-

řejností při veřejně přístupných akcích uživatele. Pořadatelskou službu v době konání těchto akcí je povinen zajistit v odpovídajícím rozsahu uživatel.

V.
Závěrečná ustanovení

Veškeré dodatky a změny této smlouvy jsou možné pouze formou písemných dodatků a jsou závazné po jejich odsouhlasení oběma smluvními stranami.

Smlouva se pořizuje ve dvou vyhotoveních, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

Ve Frýdku-Místku, dne 31.8.2018

.....
za uživatele

.....
za provozovatele